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Цена овог броја 180 динара 
Годишња претплата 5000 динара 
 

 

ГРАД НИШ 

ГРАДОНАЧЕЛНИЦА 

 
 
 1. 
 
На основу члана 54. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 
18/2019), члана 2. Одлуке о Канцеларији за локални економски развој („Службени лист Града Ниша“, број 
114/2020), члана 9. Одлуке о буџету Града Ниша за 2022.годину („Службени лист Града Ниша“, број 
124/2021), а у складу са Програмом локалног економског развоја Града Ниша за 2022. годину („Службени 
лист Града Ниша“, бр. 49/2022), дана 10.08.2022. године Градоначелница Града Ниша расписује  

 

JАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ОКВИРУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

ПРОГРАМА ЛОКАЛНОГ ЕКОНОМСКОГ РАЗВОЈА ГРАДА НИША  

ЗА 2022. ГОДИНУ 

 
Расписује се Јавни позив за доделу подстицајних средстава у оквиру реализације Програма локалног 
економског развоја Града Ниша за 2022. годину (“Службени лист Града Ниша“, бр. 49/2022) за: 

 
- Меру подстицања конкурентности ММСПП у виду државне помоћи мале вредности  
 

Мера се спроводи за подстицање конкурентности привредних субјеката са територије града Ниша у виду 
субвенција, односно бесповратних средстава за тачно одређене намене и реализује се као државна 
помоћ мале вредности (de minimis државна помоћ).  
 
Државна помоћ мале вредности, односно de minimis државна помоћ, за коју су обезбеђена средства у 
буџету Града Ниша за 2022. годину, не може се додељивати за подстицање извоза, односно за 
делатности које директно утичу на обим извоза, успостављање и функционисање дистрибутивне мреже 
или за покриће других текућих расхода (оперативних трошкова учесника на тржишту повезаних са 
извозним активностима). 

 
Јавним позивом се утврђују услови и начин избора корисника средстава, при чему ће предност имати 
фирме које нису користиле мере државне помоћи мале вредности (de minimis) преко Програма локалног 
економског развоја у ранијим годинама, фирме чији су власници жене и млади до 35 година старости, као 
и фирме које функционишу на принципу циркуларне економије, односно примењују моделе енергетске 
ефикасности и зелене економије. По посебним критеријумима, средства се додељују и привредним 
субјектима/стартаповима који користе услуге НТП-а Ниш и свих coworking простора са територије града 
Ниша. 
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Привредни субјект може поднети само један захтев - пријаву за доделу бесповратних средстава у оквиру 
овог јавног позива. 
 

МЕРА ПОДРШКЕ ЗА ММСПП У ЦИЉУ УНАПРЕЂЕЊА КОНКУРЕНТНОСТИ 
 
Корисници подстицајних средстава су микро, мала и средња предузећа и предузетници (ММСПП), 
регистровани на територији града Ниша. 
 

УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ 
 
Право на доделу средстава имају постојећа микро, мала и средња предузећа и предузетници, као 
и привредни субјекти/стартапови који користе услуге НТП-а Ниш и свих coworking простора са 
територије града Ниша, који кумулативно испуњавају следеће услове:  

-да је претежна делатност привредних субјеката производња, прерада или пружање услуга 
(испуњеност овог услова провераваће се на основу шифре делатности под којом је привредни субјект 
регистрован у АПР); 

-да су регистровани и имају седиште на територији града Ниша, као и да обављају претежну 
делатност на територији града Ниша;  

-да су у већинском приватном власништву; 
-да су регистровани најмање годину дана до дана објављивања јавног конкурса;  
-да је привредни субјект код надлежне Агенције за привредне регистре разврстан као 

предузетник, микро, мало или средње правно лице;  
-да привредном субјекту у року од две године до дана објављивања јавног конкурса није изречена 

правоснажна мера забране обављања делатности, а уколико послује краће од две године, да није 
изречена правоснажна мера забране обављања делатности за укупан период пословања;  

-да власници и одговорна лица привредног субјекта нису правоснажно осуђивана и да се против 
њих не води кривични поступак за кривична дела против привреде;  

-да привредни субјект није у групи повезаних лица у којој су неки од чланова велики привредни 
субјекти;  

-да је до дана подношења пријаве измирио доспеле обавезе према Граду Нишу по основу 
изворних јавних прихода;  

- да је до дана подношења пријаве измирио све порезе и доприносе, као и остале обавезе по 
основу јавних прихода у складу са прописима Републике Србије;  

- да привредном субјекту у периоду од годину дана до дана објављивања јавног конкурса текући 
рачуни код пословних банака нису били блокирани дуже од укупно 15 дана;  

-да привредни субјект према евиденцији Централног регистра обавезног социјалног осигурања о 
броју запослених лица на дан објављивања јавног конкурса има најмање једно запослено лице. Уколико 
је подносилац пријаве предузетник, доставити Уверење о укупном броју осигураника на дан 
објављивања ЈП (прихватају се Уверења преузета електронским путем);  

-да није покренут стечајни поступак и поступак ликвидације.  
-да за исте пројектне активности за које конкуришу у текућој години, нису користили подстицајна 

средства у другим јавним фондовима. 
 

НАМЕНА И ИЗНОС ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА 
  
Средства за унапређењe конкурентности микро, малих и средњих предузећа и предузетника (ММСПП) 
намењена су за суфинансирање трошкова пружаоца услуга без ПДВ за:  

-набавку нове опреме и/или машине, делова за машину, специјализованих алата, који утичу на 
развој основне делатности којом се пословни субјекат бави. 

 
Мера се неће реализовати за следеће намене: 
-набавку возила 
-набавку канцеларијског и другог намештаја 
-набавку софтвера, израду сајта, портала, дигитални маркетинг 

Средства се додељују за покривање до 50% оправданих трошкова без ПДВ-а. Максимални износ 
додељених бесповратних средстава је 400.000,00 динара без ПДВ-а по привредном субјекту у 
зависности од намене. 
Решењем о додели бесповратних средстава кориснику субвенције може бити одређен износ 
средстава мањи од траженог у поднетој пријави за учешће у јавном позиву. 
Укупан планирани износ средстава за реализацију ове мере износи 5.100.000,00 динара. 
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Профактура/предрачун/предуговор не могу да буду старији од дана објављивања Јавног позива. Набавка 
машине/опреме/делова за машину не сме бити реализована нити плаћена делимично или у целости пре 
потписивања уговора о додели бесповратних средстава. 
Рефундација средстава одабраном привредном субјекту вршиће се по фактури, уговору привредног 
субјекта са добављачем, фискалном рачуну уз фактуру или другом релевантном документу, а на основу 
Уговора о додели средстава који корисник субвенције потписује са Градом и то након реализације 
активности и достављања извештаја и доказа о завршетку исте.  
 
Изабрани подносилац Пријаве је дужан да пре потписивања уговора са Градом отвори посебан наменски 
рачун код Управе за трезор који је укључен у консолидовани рачун трезора Града Ниша, на који би се 
извршила рефундација средства. 
 
Рок за завршетак уговорених активности и реализацију плаћања у оквиру одобрених активности не може 
бити дужи од 60 дана од момента потписивања уговора са Градом. Тачан рок се дефинише уговором 
зависно од приложене документације. За машину/опрему/ делове за машину који су у наведеном року у 
потпуности исплаћени, али из објективних разлога нису испоручени, постоји могућност анексирања 
уговора о додели бесповратних средстава, на начин да се активности морају завршити најкасније до 
20.12.2022. године. У противном ће, привредни субјект морати сам да сноси трошкове набавке 
машине/опреме/делова за машину. 
Начин реализације одобрених подстицајних средстава и обавезе корисника прецизирају се уговором 
између одабраног корисника и Града Ниша.  

 
ТРОШКОВИ КОЈИ СЕ ПРИЗНАЈУ 

 
Оправдани трошкови су трошкови који су настали од стране одабраног корисника, који су наведени у 
профактури/фактури/ предуговору/уговору пружаоца услуге, неопходни за реализацију наведеног у 
пријави за учешће у јавном позиву, који су мерљиви и који се евидентирају према важећим 
рачуноводственим стандардима и који се не покривају из неких других извора финансирања. Вредност из 
достављене профактуре/фактурe/уговора или другог релевантног документа мора бити исказана у 
динарима. У случају да је нето вредност исказана у страној валути на профактури/уговору, корисник је у 
обавези да је прерачуна према средњем курсу Народне банке Србије на дан подношења захтева за 
доделу бесповратних средстава.  

 
Трошкови који се признају односе се на:  
 
1. набавку нове опреме и/или машине, делова за машину, специјализованих алата, који утичу на 

развој основне делатности којом се пословни субјекат бави (признају се трошкови набавке а одређиваће 
се у односу на нето цену из достављене профактурe или предуговора-копија).  
Нето вредност је набавна цена опреме/машине/делова машине/специјализованих алата исказана у 
профактури/предрачуну/предуговору, која не укључује трошкове ПДВ-а, транспорта као ни било које 
друге трошкове који су у вези са набавком и пуштањем опреме у рад.  
 
Средства за реализацију ове мере не могу се користити за:  

- покривање трошкова који су у вези са набавком опреме као што су: царински и административни 
трошкови, трошкови транспорта, шпедиције, скадиштења и манипулације, монтаже и инсталирања 
опреме, обуке и др.  
 -Опрема /машина /делови машине/специјализовани алати, за чију набавку су додељена средства, 
не може бити купљена од физичког лица, осим ако је продавац опреме предузетник.  
 
Максимални износ средстава који ће бити одобрен за ову активност је 400.000,00 динара за покривање 
до 50% оправданих трошкова без ПДВ. 
 

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА КОНКУРИСАЊЕ  
за микро, мала, средња предузећа и предузетнике  

 
1. Пријава (попуњена и потписана од стране овлашћеног лица), (Образац I);  
2. Изјавe подносиоца пријаве, потписанe од стране овлашћеног лица (Образац II);  
3. Уверење надлежне пореске управе (републичка пореска администрација) да је до дана 

објављивања јавног позива Подносилац пријаве измирио све доспеле порезе, доприносе и друге јавне 
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приходе, у складу са прописима Републике Србије (прихватају се уверења преузета електронским 
путем); 

4. Уверење Сектора за локалну пореску администрацију (локална градска администрација) да је 
до дана објављивања јавног позива Подносилац пријаве измирио све доспеле порезе по основу 
локалних јавних прихода; 

5.Предрачун/профактура/предуговор пружаоца услуга за набавку опреме, која садржи јасно 
дефинисан рок за реализације и цену услуга изражену у динарима и приказаним ПДВ, као и друге битне 
елементе од значаја, издат након објављивања ЈП. Уколико је приложена документација на страном 
језику, ОБАВЕЗНО је приложити  превод, оверен од стране судског тумача. 

6. Уверење о броју запослених код послодавца на дан објављивања ЈП издато од Централног 
регистра обавезног социјалног осигурања, односно на дан 10.08.2022.године. Уколико је подносилац 
Пријаве предузетник, доставити Уверење о укупном броју осигураника на дан објављивања ЈП, односно 
на дан 10.08.2022.године (прихватају се уверења преузета електронским путем). 

7. Ако подносилац пријаве користи услуге НТП-а или Coworking простора са територије града 
Ниша, прилаже потврду којом то доказује. 

 
КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ 

 
Оцењивање и одабир корисника средстава врши се на основу критеријума, датих у прилогу-

КРИТЕРИУЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ.  

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ БОДОВИ 

1.  Оснивачи Уколико је оснивач/и привредног субјекта жена/е, са уделом 
100% у укупном капиталу друштва 

20 

Уколико је оснивач/и привредног субјекта мушкарац/и са 
уделом 100% у укупном капиталу друштва 

5 

Уколико су оснивачи привредног субјекта жена/е и 
мушкарац/и са подељеним уделима у укупном капиталу 
друштва 

5 

2.  Врста делатности 
 

Уколико се подносиоци пријава баве производном 
делатношћу и прерадом 

10 

Уколико се подносиоци пријава баве услужном делатношћу 7 

Уколико се подносиоци пријава баве трговинском 
делатношћу 

5 

3.  Врста економије 
 

Уколико се подносиоци пријава баве циркуларном, зеленом 
економијом или примењују мере енергетске ефикасности 

5 

4.  Дужина 
обављања 
делатности 

Уколико је привредни субјект StartUP (послује до 2 године) 20 

Уколико привредни субјект послује од 2 до 5 година 10 

Уколико привредни субјект послује од 6 до 10 година 7 

Уколико привредни субјект послује дуже од 10 година 5 

5.  Број запослених Више од 10 запослених 5 

Од 6 до 10 запослених 3 

Од 1 до 5 запослених 2 

6.  Додељена 
средства преко 
ПЛЕР-а из ранијих 
година 

Уколико привредни субјект није никада добијао средства 10 

Уколико је привредни субјект само једном добијао средства 5 

7.  Млади оснивачи Уколико је оснивач/и привредног субјекта до 35 година 
старости 

20 

8. Радни простор Уколико привредни субјекат користи услуге НТП-а Ниш или 
Coworkinkg простора са територије града Ниша. 

10 

МАКСИМАЛАН БРОЈ БОДОВА 100 

Средства се изабраним корисницима додељују на основу Решења Градоначелнице а након доношења 
препоруке од стране Комисије за доделу финансијских средстава на основу Програма локалног 
економског развоја града Ниша за 2022.годину. 
 

ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
 
За спровођење Програма надлежна је Канцеларија за локални економски развој  (КЛЕР). О пријавама 
одлучује Комисија за доделу финансијских средстава, коју формира Градоначелница Града Ниша. 
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Комисија доноси препоруку и прослеђује је Градоначелници, која доноси коначно решење о додели 
средстава. 
 
Привредни субјект може поднети само једну пријаву по Јавном позиву.  
 
Уговором се прецизирају сва права и обавезе за реализацију мере, намена средстава, начин 
извршавања обавезе, рок за доставу документације о извршеним плаћањима, извештавање о 
реализованим активностима и начин плаћања.  
 
Ова мера се реализује у складу са Уредбoм о правилима и условима за доделу државне помоћи мале 
вредности (de minimis државна помоћ).  
 
Средства за реализацију Јавног позива су обезбеђена Одлуком о буџету Града за 2022. годину и 
реализоваће се закључно са 20.12.2022. године.  
 
Јавни позив ће бити објављен у Службеном листу Града Ниша, на сајту Града и сајту КЛЕР-а.  
 
Рок за достављање пријаве са пратећом документацијом је 30 дана од дана објављивања јавног 
позива, односно 09.09.2022. године, након чега ће се приступити отварању приспелих пријава од 
стране Комисије за доделу финансијских средстава, као и бодовању и одлучивању, све у једном кругу. 
Неблаговремене, непотпуне или неправилно попуњене пријаве, као и пријаве послате на другачији начин 
од прописаног се неће разматрати.  Пријава и приложена документација не враћају се подносиоцу 
пријаве. 
 
Финансирање активности за одобрене пријаве вршиће се у складу са препоруком Комисије, a по решењу 
Градоначелнице о додели средстава, које се објављује на сајту Града и сајту КЛЕР-а. Решење о додели 
средстава се доноси најкасније у року од 30 дана од дана закључења јавног позива. 
Комисија за доделу финансијских средстава је дужна да електронским путем обавести све учеснике у 
јавном позиву о избору корисника државне помоћи мале вредности.  
 
Пријава на јавни позив са пратећом документацијом се може преузети са сајта Града Ниша (www.ni.rs ) и 
са сајта КЛЕР-а ( www.investnis.rs ). Пријава са пратећом документацијом се доставља у затвореној 
коверти, на адресу: Канцеларија за локални економски развој, Ниш, Генерала Милојка Лешјанина 39, 
поштом или лично, са назнаком на лицу коверте Пријава на Јавни позив за доделу подстицајних 
средстава у оквиру реализације Програма локалног економског развоја Града Ниша за 2022. 
годину – Подршка за ММСПП у циљу унапређења конкурентности - ''НЕ ОТВАРАТИ'', са пуном 
адресом пошиљаоца на полеђини коверте (обавезно написати и Матични број привредног субјекта из 
АПР-а), у времену од 11 до 15 часова. 
 
 
За детаљније информације можете се обратити Канцеларији за локални економски развој на тел. 
018/504-654, e-mail: kler@gu.ni.rs или у просторијама у ул. Генерала Милојка Лешјанина 39, Ниш.  
 
Број:2617/2022-01  
 
Датум: 03.08.2022. године  
 

   Градоначелница 
 

     Драгана Сотировски, с.р. 
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БРОЈ ПРИЈАВЕ 

(попуњава КЛЕР) 
 

 

 

ПРИЈАВА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА МЕРУ ПОДРШКЕ ЗА ММСПП  

У ЦИЉУ УНАПРЕЂЕЊА КОНКУРЕНТНОСТИ     

Образац I 

 

Назив  привредног субјекта  

Седиште  привредног субјекта  

Датум пријаве  

Место подношења пријаве  

 

 

 

 

 

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПРИВРЕДНОМ СУБЈЕКТУ 

Пун назив привредног 

субјекта 

 

 

Облик  разврставања према 

подацима из АПР-а 

предузетник микро мало
 средње 

    

Матични број (МБ)  

Порески идентификациони 

број (ПИБ) 
 

Седиште 
Место  

Општина  

Адреса за слање поште 

(навести и поштански број) 
 

Број телефона  

Број факса  

Електронска пошта (обавезно 

попунити) 
 

Интернет адреса  

 

1.1. ПОДАЦИ О ДИРЕКТОРУ 

Име и презиме  

Телефон  

Мобилни телефон  

Електронска пошта  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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2. ПРОФИЛ ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА 

Датум и година оснивања  

Шифра делатности  

Опис делатности  

Власништво 

Домаће (%)       
Приватно 

(%) 
      

Страно (%)       Остало (%)       

Укупно (%) 100 Укупно (%) 100 

 
Година која претходи задњој 

фиск.години 
Задња фискална година 

Укупан број запослених  100%  100% 

На неодређено време  ___%  ___% 

На одређено време  ___%  ___% 

*Нето добитак у дин. из БУ 

(ако се посл.књиге воде по 

систему двојног 

књиговодства) 

Година која претходи задњој 

фиск.години 
Задња фискална година 

  

*Приход из КПО у дин.  (ако 

се посл.књиге воде по 

систему паушални порески 

обвезник) 

Година која претходи задњој 

фиск.години 
Задња фискална година 

  

*У случају да више привредних субјеката има једнак број бодова приликом оцењивања и 

бодовања на основу датих критеријума из Јавног позива а нађу се близу доње границе броја 

бодова за прихватање пријаве и добијање средстава, Комисија за доделу финансијских 

средстава ће на основу критеријума Нето добитак из БУ, односно Приход из КПО да одлучи 

којем привредном субјекту ће бити прихваћена пријава и одобрена средства. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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Кратак опис 

пословања 

подносиоца пријаве, 

Опис пословне активности, као и да ли фирма  функционише на 

принципу  циркуларне економије, односно примењују моделе 

енергетске ефикасности и зелене економије, укратко навести како 

то спроводи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пословни програм 

Најважнији производи/услуге (навести до 5 најважнијих 

производа/услуга) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Да ли извозите? 

Уколико извозите, 

наведите на која 

тржишта 

 

 

Укупан извоз у 

динарима 

Година која претходи задњој 

фиск.години 
Задња фискална година 

  

Да ли планирате извоз 

на нова тржишта и 

која? 

 

 

Да ли сте члан неког 

кластера и уколико 

јесте, од када? 

 

 

 

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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2.1. ПРОФИЛ ОСНИВАЧА 

Име и презиме  

Образовање  

Радни стаж  

(у годинама) 
 

Године старости  

Пол мушки  женски  

 

2.2. КОНТАКТ ПОДАЦИ ОСОБЕ КОЈА ЈЕ ОДГОВОРНА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА 

Име и презиме  

Функција у привредном субјекту  

Фиксни телефон  

Мобилни телефон  

Електронска пошта (обавезно 

попунити) 
 

 

3. ПОДАЦИ О ПРЕДЛОЖЕНОЈ АКТИВНОСТИ  

 

Набавка нове опреме и/или машине, делова за машину или спедијализованих алата (суфинансираће се и 

лаптоп и десктоп рачунари са монитором, који ће се књижити као основно средство за рад, без периферних 

уређаја и софтвера) 

 

Назив активности 

 

Трошкови/износи за активности 

Трошак са 

ПДВ-ом 

(РСД) 

Трошак без 

ПДВ-а 

(РСД) 

Износ 

тражених 

средстава од 

Града
1
 (РСД) 

Учешће 

Града
2
 (у 

%) 

 

 

 

    

УКУПНИ ТРОШКОВИ/ 

ИЗНОСИ : 
    

 

                                                                 
1
  До 50% трошкова за активност без ПДВ-а 

2
  Проценат учешће Града-а у трошковима без ПДВ-а 

Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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Опис и намена опреме и/или машине, делова машине или специјализованих алата (назив, 

врста, карактеристике, произвођач/добављач, година производње, земља порекла и др.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Опишите очекиване ефекте које ћете постићи реализацијом пријављене активности, на који 

начин ће рeализација активности утицати на ваше пословање, квантификујте резултате и 

наведите извор провере наведених резултата, (опис утиче знатно на оцењивање, вредновање и 

рангирање које Комисија спроводи). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Опишите Вашу позицију на тржишту, по чему се разликујете од конкуренције, навести 

предности и недостатке, каква је ценовна осетљивост вашег производног програма, (опис 

утиче знатно на оцењивање, вредновање и рангирање које Комисија спроводи). 

 

 

 

 

 

Навести најзначајније купце, добављаче, канале дистрибуције 

 

 

 

Потврђујем да су сви подаци у овој пријави тачни 

 

Одговорно лице подносиоца пријаве 

 

 

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 

 



 
 
 
 
 
Страна 12  Број 78                                    СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША                        10. август 2022. године 
 

 

 

 

 

 

 

 

СТРАНИЦЕ КОЈЕ СЛЕДЕ НЕ ТРЕБА ШТАМПАТИ И ДОСТАВЉАТИ! 

ПРИЛОЖЕНА ДОКУМЕНТАЦИЈА: 

1. Пријава –попуњена и потписана од стране овлашћеног лица (Образац I, горе приказан 

и спреман за попуњавање);  

2. Изјавe подносиоца пријаве, потписанe од стране овлашћеног лица (Образац II, 

преузимате их са сајта где сте преузели и овај документ-Образац I);  

3. Уверење надлежне пореске управе (републичка пореска администрација) да је до дана 

објављивања јавног позива Подносилац пријаве измирио све доспеле порезе, доприносе и друге 

јавне приходе, у складу са прописима Републике Србије (прихватају се уверења преузета 

електронским путем); 

4. Уверење Сектора за локалну пореску администрацију (локална градска 

администрација) да је до дана објављивања јавног позива Подносилац пријаве измирио све 

доспеле порезе по основу локалних јавних прихода; 

5. Уверење о броју запослених код послодавца са бројем запослених на дан објављивања 

јавног позива или на дан прибављања Уверења (не старије од дана објављивања јавног позива), 

издато од Централног регистра обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО). Уколико је 

подносилац пријаве предузетник, доставити Уверење о укупном броју осигураника на дан 

објављивања ЈП . Прихватају се и уверења преузета електронским путем. 

6. Предрачун/профактура/предуговор, не старији од дана објављивања јавног позива, 

издат и потписан од стране пружаоца услуге, која садржи јасно дефинисан обим активности, рок 

реализације (валидност предрачуна/профактуре/предуговора до истека рока реализације 

активности) и цену услуга изражену у динарима и приказаним ПДВ, ако је обвезник у систему 

ПДВ ако није, треба јасно то да буде назначено у предрачуну/профактури/предуговору.  

7. Ако подносилац пријаве користи услуге НТП-а или Coworking простора са територије 

града Ниша, прилаже потврду којом то доказује. 

 

Када се прилажу документа на страном језику, доставити и превод на српски језик са 

овером судског тумача. 

 

У даљем тексту овог документа, сликовито смо Вам, као примере, приказали сву 

потребну документацију (од тачке 3. до тачке 7.) коју прилажете уз попуњену пријаву из горе 

наведене тачке 1. и потписане Изјаве из тачке 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 



 
 
 
 
 
10.август  2022. године                             СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША                              Број 78  Страна 13 
 

 
 

 

Слика за тачку 3. 

 
 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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Слика за тачку 4.  

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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Слика за тачку 5.  

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 

 



 
 
 
 
 
Страна 16  Број 78                                    СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША                        10. август 2022. године 
 

 

 

 

Слика за тачку 6.  

 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 

 

 

 

 

валидност предрачуна/профактуре/предуговора мора бити до истека рока 

реализације активности, који је предвиђен Јавним позивом, најмање 60 дана 

Препорука је оставити датум валуте празно или  

најмање 60 дана од Датума 

предрачуна/профактуре 

Уписујете податке Ваше фирме 

Ако фирма није у систему ПДВ-а, обавезно навести 
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Слика за тачку 7. 

 
 
 
 
 
 
Све информације наведене у пријави су строго поверљиве и неће бити достављене трећим лицима без писменог 

одобрења вашег привредног субјекта и неће бити коришћене ни за једну другу сврху осим за потребе реализације 

Мере подршке за ММСПП у циљу унапређење конкурентности 
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Образац  II 

МЕРА ПОДРШКЕ ЗА ММСПП  

У ЦИЉУ УНАПРЕЂЕЊА КОНКУРЕНТНОСТИ 

 

И З Ј А В А 

о прихватању услова за доделу средстава 
 

 

Ja,  __________________  ________________________________________________________ 

(име и презиме, бр.личне карте) 
 

који заступам подносиоца пријаве 
 

________________________________________________________________________________________________ 

назив привредног  субјекта) 
 

изјављујем да прихватам све услове наведене у Јавном позиву у оквиру реализације 

Програма локалног економског развоја Града Ниша за 2022. годину, Мера подршке за 

ММСПП у циљу унапређења конкурентности. 

 
Такође изјављуjeм, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да: 

 

 су сви дати наводи истинити, потпуни и одговарају стварном стању; 

 привредни субјекат за исте активности није добијао и неће добити  подстицајна 

средства од других давалаца државне помоћи; 

 привредни субјекат није у стечајном поступку или поступку ликвидације; 

 привредном субјекту у у року од две године није изречена правоснажна мера забране 

обављања делатности, а уколико послује краће од две године, да није изречена правоснажна 

мера забране обављања делатности за укупан период пословања; 

  власници и одговорна лица привредног субјекта нису правоснажно осуђивана  и да се 

против њих не води кривични поступак за кривична дела против привреде; 

 привредни субјекат није у групи повезаних лица у којој су неки од чланова велики 

привредни субјекти; 

  у текућој и две претходне фискалне године није примио државну помоћ чија висина 

прелази износ од 23.000.000,00 динара. 

 
Такође сам сагласан да у случају одобравања бесповратних средстава, основни подаци о 
привредном субјекту из пријаве могу бити искоришћени за промовисање подршке развоја 
предузетништва на територији града Ниша. 
 

У Нишу,                                Потпис законског заступника 

Датум:  ____________2022.године               _______________________ 

 

 Ниш, Генерала Милојка Лешјанина 39  е-mail: kler@gu.ni.rs   www.investnis.rs 
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И З Ј А В А  

о додељеној државној помоћи мале вредности 

(de minimis државна помоћ) 

 

Под кривичном и материјалном одговорношћу изјављујем да  

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

(назив и седиште привредног субјекта) 

 

у претходном трогодишњем фискалном периоду (текућа и две претходне фискалне године)  

 

Заокружити: 
1. није користио државну помоћ мале вредности (de minimis државна помоћ)  

2. је користио државну помоћ мале вредности (de minimis државна помоћ) 

Уколико сте у претходном трогодишњем фискалном периоду користили државну помоћ 

неопходно је попунити приложену табелу. 

Година Назив државне помоћи 

Давалац државне 

помоћи 

 

Износ државне 

помоћи 

2020.    

2021.    

2022.    

УКУПНО    

По потреби додати редове  

 

  de minimis државна помоћ је  коришћење бесповратних средстава града Ниша  у оквиру 

реализације Програма локалног економског развоја, у шта спада и коришћење бесповратних 

средстава за субвенционисање ефективне каматне стопе по одобреним краткорочним 

кредитима код пословних банака, као и средства добијена за реализацију мера активне 

политике запошљавања које спроводе Град Ниш и Национална служба за запошљавање.  

 

У Нишу,                                Потпис законског заступника 

 

Датум:  ____________2022.године               _______________________ 

 

 Ниш, Генерала Милојка Лешјанина 39  е-mail: kler@gu.ni.rs   www.investnis.rs 
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 2. 
 
 
На основу члана 54. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 
18/2019), члана 2. Одлуке о Канцеларији за локални економски развој („Службени лист Града Ниша“, број 
114/2020), члана 9. Одлуке о буџету Града Ниша за 2022.годину („Службени лист Града Ниша“, број 
124/2021), а у складу са Програмом локалног економског развоја Града Ниша за 2022. годину („Службени 
лист Града Ниша“, бр.49/2022), дана 10.08.2022. године Градоначелница Града Ниша расписује  
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за доделу средстава за подршку развојa иновативних делатности 

 
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

 
Кроз Програм локалног економског развоја за 2022. годину Град Ниш опредeлио је 5.000.000,00 динара 
за подршку развоја иновативних делатности, у максималном износу до 1.000.000,00 динара по кориснику 
за развој иновативне идеје, уз обавезу запошљавања незапослених лица. Корисник средстава има 
обавезу да планиране активности реализује у периоду од најкасије 12 месеци, почев од дана 
потписивања Уговора са Градом.  
 
Циљеви доделе су: подршка развоја иновативних делатности и нових иновативних високотехнолошких 
производа и услуга и процеса и стварање иновативних компанија заснованих на знању, повећање 
конкурентске способности привредних субјеката кроз финанисрање иновативних тржишно оријентисаних 
пројеката. 

 
II предмет јавног позива  

 
ТРОШКОВИ који се финансирају су трошкови неопходни за развој иновација (доказ концепта и /или  
прототип, и/или имплементација и/или комерцијализација иновације и то: 

 Стручна подршка - саветовање у вези развоја пословног модела, правна и административна 
саветовања, обуке и тренинзи, припрема инвестиције, заштита интелектуалне својине, менторски 
рад, видљивост и промоција, као и остале релевантне услуге подршке у зависности од степена 
развоја пословне идеје, инфраструктурна подршка - канцеларијски простор, сале за састанке, 
презентације и видео конференције, заједнички - coworking пристор, приступ опреми, виртуелно 
чланство (уколико нема потребе за посебним канцеларијским простором), остало (књиговодствене 
услуге, правне услуге и др.). Овај део односи се на учешће Научно технолошког парка Ниш који ће 
бесплатно пружати стручну и саветодавну подршку; 

 Трошкови зарада и/или трошкови накнада, укључујући све припадајуће порезе и доприносе, 
физичким лицима која раде на развоју пословне идеје по основу уговора( уговор о раду, уговор о 
делу, уговор о привременим и повременим пословима и др.), максимално до 50% одобрених 
средстава; 

 Трошкови у вези са набавком опреме и алата за потребе развоја – до 35% одобрених средстава; 

 Трошкови у вези са истраживањем и тестирањем - трошкови у вези са истраживањем тржишта, 
трошкови материјала и пратећих услуга; трошкови сертификације; трошкови у вези са заштитом 
интелектуалне својине (таксе и услуге у вези са израдом и подношењем пријаве за заштиту патента, 
малог патента, заштитног знака/жига, дизајна или ауторских права, лиценце за неопходне 
софтверске алате и слично – до 30% одобрених средстава. 

 
III НЕПРИХВАТЉИВИ ТРОШКОВИ 

 
Неприхватљиви трошкови означавају све трошкове који се неће финансирати и који укључују: 

 Куповину земљишта или зграда, укључујући било какво реновирање; 

 Набавку половних или префабрикованих добара; 

 Трошкове пореза на имовину; 

 Трошкове репрезентације; 

 Путне трошкове (укључујући дневнице); 

 Трошкове камата (финансијске и затезне камате) или дуга (трошкови блокаде рачуна и слично); 

 Губитке по основу негативних курсних разлика; 

 Казне, еколошке таксе и чланарине; 
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 Трошкове регрутовања, пресељења или претплате; 

 Канцеларијски материјал; 

 Трошкове који се финансирају кроз неки други програм (одобрена средства из других јавних извора 
финансирања или од других донатора); 

 Исплату готовине са наменског рачуна пројекта. 
 
Државна помоћ мале вредности, односно de minimis државна помоћ, за коју су обезбеђена средства у 
буџету Града Ниша у 2022. години, не може да се додели за делатности и активности наведене у 
законским и другим прописима који регулишу контролу и доделу државне помоћи. 
 
Подносиоци пријаве који испуњавају неке од следећих критеријума, не испуњавају критеријуме за 
учешће у јавном позиву: 

 Подносилац пријаве у развоју пословне идеје спроводи активности које имају штетан утицај на 
животну средину; 

 Подносилац пријаве развија производ/услугу са циљем да унапреди постојећи бизнис без намере да 
исте комерцијализује на тржишту; 

 
Право учешћа имају сви апликанти чији се предлози пројекта реализују у оквиру свих законом 
дозвољених делатности, изузев оних који послују или ће пословати у оквиру следећих категорија: 
 

 Дуванској индустрији; 

 Производњи оружја и војне опреме; 

 Производњи и трговини нафтом и нафтним производима и опасним материјалима; 

 Организацији игара на срећу, лутрије и сличних активности; 

 Произвођаче/дистрибутере свих осталих супстанци/ материјала/ производа контролисаних законом; 

 Претежне трговинске делатности. 

 Производња или трговина алкохолним пићима (изузев пива и вина). 
 

IV УСЛОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА 
 
На Јавном позиву могу да учествују стартап тимови и микро привредна друштва, која су регистрована и 
имају седиште на територији града Ниша и да нису старија од три (3) године у тренутку подношења 
Пријаве. 
 
Стартап тимови треба да испуњавају следеће услове: 
1.  Да тим има најмање 2 члана, од којих бар један члан има стечено високо 
образовање; 
2.  Да имају бизнис иновативну идеју; 
3.  Да су држављани Републике Србије; 
4.  Да нису осуђивани или се против њих не води поступак, за неко од кривичних дела као чланови 

организоване криминалне групе, да нису осуђивани за кривична дела против животне средине, 
кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре. 

 
Приликом подношења пријаве мора бити јасно назначено који чланови тима су креатори идеје, при чему 
најмање један од њих мора бити у оснивачкој структури планираног/ регистрованог привредног друштва.  
 
Привредни субјекти треба да испуњавају следеће услове: 
1. Да је привредни субјекат код надлежне Агенције за привредне регистре разврстан као микро правно 
лице; 
2. Да je привредни субјекат регистрован најдуже 3 (три) године до дана објављивања Јавног позива; 
3. Да привредном субјекту у року од две године до дана објављивања Јавног позива није изречена 
правоснажна мера забране обављања делатности, а уколико послује краће од две године, да није 
изречена правоснажна мера забране обављања делатности за укупан период пословања; 
4. Да власници и одговорна лица привредног субјекта нису правоснажно осуђивана и да се против њих не 
води кривични поступак за кривична дела против привреде; 
5. Да привредни субјекат није у групи повезаних лица у којој су неки од чланова средњи и велики 
привредни субјекти; 
6. Да је до дана подношења пријаве измирио све порезе и доприносе, као и остале обавезе по основу 
јавних прихода у складу са прописима Републике Србије и Града Ниша; 
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7. Да привредном субјекту у периоду од годину дана до дана објављивања Јавног позива текући рачуни 
код пословних банака нису били блокирани дуже од укупно 15 (петнаест) дана; 
8. Да није покренут стечајни поступак и поступак ликвидације. 

 
V ВРСТА ПРОЈЕКАТА  

 
Развојне активности које се могу спроводити у оквиру пројекта могу укључивати демонстрирање 
технологије, креирање прототипа, пилотирање, тестирање и валидацију нових или унапређених 
производа, процеса или услуга при чему је примарни циљ да се остваре значајна даља унапређења. 
 
Најмањи очекивани исход пројеката који се финансирају је комерцијално употребљив прототип или пилот 
остварен по завршетку развоја пројекта. У случају да Подносилац Пријаве већ има развијен прототип у 
тренутку пријављивања, очекује се да се до краја периода спровођења пројекта развије финални 
производ или услугу. Град Ниш не охрабрује Подносиоце Пријеве чији су Пројекти фокусирани на 
рутинске или периодичне измене већ постојећих производа, производних линија, производних процеса, 
услуга и других већ успостављених операција (на пример, ажурирање софтверских верзија или редизајн 
производа) које не резултирају у креирању реалне вредности и интелектуалне својине или know-how-a, 
да се пријаве за финансирање, иако те промене могу представљати значајно унапређење у портфолију 
Подносиоца Пријаве или самој организацији. 

 
VI ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
Пријава чини саставни део Јавног позива и састоји се од следећих образаца: 

- Формулар Пријаве - подноси се потписан од стране подносиоца пријаве са детаљније разрађеном 
бизнис идејом или пројектом; 

- Потписана изјава (саставни део Пријаве) под пуном моралном, материјалном и кривичном 
одговорношћу корисника средстава о испуњености услова наведених у јавном позиву, оверене код 
нотара.  

- Привредни субјекти су у обавези да доставе средства обезбеђења у моменту потписивања 
уговора са Градом. Као средство обезбеђења одабрани привредни субјекат по потписивању уговора са 
Градом доставља: оверене и потписане две бланко соло менице, доказ да су менице регистроване у 
Регистру НБС, картон депонованих потписа и оверено и потписано менично облашћење, а које ће се 
активирати у случају неиспуњења или делимичног испуњења уговорених обавеза, односно 
недостављања одговарајућих доказа о испуњењу уговорених обавеза тј. предвиђених активности. 

 
Пријава се преузима са сајта Града Ниша и Канцеларије за локални економски развој. Пријава са 
пратећом документацијом се подноси Канцеларији за локални економски развој. 
 
Уз попуњену пријаву, потребно је доставити и следећу документацију: 
Стартап тимови: 

1. Доказ о стеченом високом образовању (фотокопија дипломе или уверења); 
2. Фотокопија личне карте подносиоца пријаве или очитана лична карта уколико је са чипом; 
3. Доказ о прикупљеним екстерним финансијским средствима уколико су иста прикупљена. 

Привредна друштва: 
1. Уверење надлежне пореске управе да је до дана подношења пријаве, измирио доспеле порезе, 

доприносе и друге јавне приходе, у складу са прописима Републике Србије (прихватају се уверења 
преузета електронским путем), као и града Ниша (Локална пореска администрација); 

2. Уверење о броју запослених код послодавца на дан објављивања Јавног конкурса издато од 
Централног регистра обавезног социјалног осигурања, односно на дан 10.08.2022. године (прихватају се 
уверења преузета електронским путем); 

3. Доказ о прикупљеним екстерним финансијским средствима уколико су иста прикупљена. 
 
Комисија за вредновање и рангирање пријава по Јавном позиву задржава право да провери испуњеност 
услова наведених у Јавном позиву и да по потреби тражи додатна документа. 
 

VII КРИТЕРИЈУМИ ЗА ВРЕДНОВАЊЕ И РАНГИРАЊЕ ПРИЈАВА 
 
Критеријуми за вредновање и рангирање пријава на основу Бизнис идеје разрађене у складу са 
обрасцем пријаве су: 
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Критеријум ∑ Бодовa:100 

1. Тим: Бодови : 35 

• мотивисанoст и посвећеност тима 

 
Мотивисан и посвећен тим са дефинисаним улогама и одговорностима - до 10 бодова 

Мотивисан и посвећен тим - до 7 бодова 

Подељене улоге и одговорности - до 3 бода 

Мултидисциплинарност - до 7 бодова  

Дефинисана визија - до 3 бода  

Поседовање стручности за развој иновативног производа/услуге (доменска стручност, 
познавање циљне групе/индустрије и технолошка или експертиза за развој решења) - 
до 10 бодова 

 

• Презентација тима: 
Мултимедијална презентација - 5 
Нема презентације – 0 
Писана презентација – до 3 

 

2. Тржишни потенцијал:                                                                        Бодови : 25 

• дефинисан проблем за који се развија производ/услуга 

 
Проблем нејасно дефинисан и није препознат – 0 

Проблем препознат и делимично дефинисан - 3 

Проблем је углавном јасно дефинисан и препознат - 5 

• проблем је довољно значајан и глобално присутан 

 

Тржиште није идентификовано - 0 

Идентификовано локално, домаће тржиште/проблем постоји локално - 3 

Делимично идентификовано регионално тржиште/проблем постоји регионално - 5 

Идентификовано страно тржиште са потенцијалом за тржишни пласман - 7 

Постоје велики потенцијали за пласман производа/услуга на глобално 
тржиште/проблем постоји глобално - 10 

• дефинисани купци 

 

Тим нема дефинисану циљну групу, није валидирао проблем/имао контакт са циљном 
групом - 0 

Тим је извршио основну сегментацију циљне групе и делимично дефинисао раног 
усвајача - 2 

Тим је јасно дефинисао циљну групу и раног усвајача/идеалног купца - 5 

Тим је имао интервјуе, разговоре и контакте са циљном групом – 7 

Тим има прве тестере/купце – 10 

3. Иновативност - Иновативан високотехнолошки производ/услуга – 
дефинисано зашто је јединствено решење и доказана технолошка изводљивост 

Бодови: 25 

• достигнута фаза развоја 

 

Ниво идеје - 0 

Развијен доказ концепта - 2 
Развијен први прототип - 3 

Развијен МВП (најмањи могући производ) - 4 

Готов производ – 5 

• јединствена предност и унапређење 
 

Већ примењено постојеће решење/бизнис модел - 1 
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Познато, али недовољно примењено решење/бизнис модел - 3 

Унапређено постојеће решење/бизнис модел - 5 

Значајно унапређено решење/бизнис модел - 7 

Потпуно ново решење – 10 

• потенцијал за раст 

 

Решење/бизнис модел нема потенцијал за раст, - 0 

Уска тржишна ниша са малим потенцијалом и без амбиције тима да се глобално 
шири - до 3 бода 

Тим развија скалабилно решење, са тржишним потенцијалом и амбицијом да се 
глобално шири – до 5 бодова 

• јединствена понуда вредности и диференцијација 

 
Неистражена конкуренција - 0 

Оквирно мапирана директна и индиректна конкуренција - 3 

Детаљно истражена конкуренција– 5 

4. Учешће у другим стартап програмима Бодови: 5 

(тим са основним знањем везаним за развој стартапа стеченим учешћем у сличним локалним или 
међународним стартап програмима или такмичењима). 

Не - 0 

 Основна обука - 2 

Програм – 5 

5. Прикупљена било која екстерна финансијска средства (нпр. грантови, 
инвестиције из приватних фондова, итд. ) *да се достави доказ 

Бодови: 5 

Да - 5 
 

Не - 0 

6. Спроведено истраживање права интелектуалне својине, заштићена 
права интелектуалне својине (уколико је примењиво). 

Бодови: 5 

Решење је могуће лако копирати, брза реакција на тржишту/није истражена 
могућност заштите односно нису спроведене било какве активности – 0 

 
Спроведене основне истраживачке активности – 1 

Поднета патентна пријава/заштићен жиг или лого – 3 

Одобрен патент – 5 

 
Елиминациони критеријум: иновативност (Тржишна примена новог или значајно побољшаног 
производа, процеса или сервиса, што укључује значајна побољшања у технолошким карактеристикама, 
компонентама и материјалима, софтверу, оријентацији на корисника или другим функционалним 
карактеристикама) или маркетишке методе или нови организациони методи у пословању). 
 
У случају да два или више подносиоца пријава имају исти број бодова, у Листи вредновања и рангирања, 
предност ће се примењивати према редоследу напред наведених критеријума. 
 

VIII ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА 
 

Уговори о међусобним правима и обавезама уговорних страна, потписују се након што изабрани тимови 
најкасније у року од 30 дана од дана објављивања Одлуке о избору корисника средстава, оснују 
привредно друштво у  Нишу и најмање један члан стартап тима заснује радни однос на неодређено 
време у том новооснованом привредном субјекту. 
 
Новоосновано привредно друштво мора имати у већинској власничкој структури (најмање 80%) најмање 
једног члана тима који је поднео пријаву . Новоосновано привредно друштво мора бити у приватном и 
већински српском власништву (најмање 51%). 
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Изабрано привредно друштво је у обавези: 

- да на број запослених радника наведен у уверењу Централног регистра обавезног социјалног 
осигурања на дан расписивања јавног позива, додатно запосли 1 лице на период од једне године, на 
пуно радно време, у року од 30 дана од дана потписивања Уговора(важи за тимове); 

- да не смањује број запослених радника који је наведен у уверењу Централног регистра 
обавезног социјалног осигурања на дан расписивања јавног позива, у периоду од годину дана(важи за 
привредна друштва регистрована у тренутку подношења). 

 
IX НАЧИН И РОКОВИ ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА 

 
Прецизно и тачно попуњена Пријава са пратећом документацијом (у складу са Јавним позивом), подноси 
се лично или поштом на писарницу Канцеларије за локални економски развој града Ниша, ул.Генерала 
Милојка Лешјанина 39, у запечаћеној коверти, на којој мора да пише: 
На предњој страни: 

Град Ниш, Канцеларија за локални економски развој, Генерала Милојка Лешјанина 39, Ниш 
Назнака - „Јавни позив за доделу средстава за подршку развоја иновативних делатности – не 

отварати” 
 

На полеђини коверте обавезно навести име и презиме и адресу подносиоца пријаве и контакт телефон. 
 
Рок за достављање пријаве са пратећом документацијом је 30 дана од дана објављивања јавног позива, 
односно 09.09.2022. године на писарници Канцеларије за локални економски развој. 
 
Пријаве поднете препорученом пошиљком предате пошти најкасније до 09.09.2022. године, сматраће се 
благовременим. 
 
Неблаговремене, непотпуне и пријаве послате на други начин (нпр.факсом или е-mailом), или 
достављене на друге адресе, неће се разматрати. Није могуће накнадно употпунити документа која 
недостају, а која су наведена у Јавном позиву, након истека рока за подношење пријава. Пријава и 
приложена документација не враћају се подносиоцу пријаве. 

 
X ОЦЕЊИВАЊЕ, УТВРЂИВАЊЕ ЛИСТЕ И ИЗБОР КОРИСНИКА средстава 

 
Оцењивање и рангирање пријава врши се применом критеријума из јавног позива.  
Градоначелница Града Ниша формира  Комисију за оцену и рангирање пријава. Комисија током 
административне провере утврђује испуњеност општих услова за учешће у јавном позиву и комплетност 
документације. 
Административна провера подразумева: 
•  Да ли је Подносилац пријаве испунио дефинисане услове за учешће у јавном позиву; 
•  Да ли је достављена апликација комплетна; 
• Да ли је Подносилац пријаве користио одговарајуће моделе докумената прописане јавним позивом; 
•  Да ли су документи попуњени у складу са упутствима која су дата у обрасцима тих докумената. 
 
Само апликације које испуњавају наведене услове и које садрже сву неопходну документацију, потписану 
и достављену на начин по јавном позиву биће узете у разматрање.  Уколико се утврди да апликација има 
административне недостатке, Подносиоцу пријаве ће се омогућити временски период од 48 сати да 
исправи ове недостатке. Након што се заврши административна провера свих поднетих апликација, 
Подносиоци пријаве који нису испунили административне услове за разматрање, биће обавештени путем 
мејла о статусу пријаве, уз дато образложење о разлозима за одбацивање. Евалуација апликација врши 
Комисија се на основу унапред дефинисаних критеријума. Током процеса евалуације предлога пројекта 
од Подносиоца пријаве  може бити затражено да достави додатне информације.  
 
Носиоци пројеката који ће бити разматрани имају обавезу да исте презентују (pitching). О термину за 
презентацију пројеката биће благовремено обавештени. Догађај презентације пројекта има за циљ 
представљање предлога пројекта свим члановима Комисије. Подносиоци пријаве ће кроз презентацију 
представити предлог пројекта у трајању од 5 минута. Након презентације чланови Комисије имаће 
прилику да поставе питања како би се детаљније упознали са предлогом пројекта.Чланови Комисије ће 
на Догађају презентације пројекта извршити евалуацију предлога пројекта. Предлози пројекта се бодују 
тако што сваки члан  Комисије врши оцењивање сагледавајући критеријуме 
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1. Тим: 
2. Иновативност 
3. тржишни потенцијал 
 
Комисија ће све предлоге пројеката рангирати на основу збира оцена које су Подносиоци пријаве  добили 
након првог и другог круга селекције - и сачинити Коначну ранг листу за доделу за доделу средстава за 
подршку развојa иновативних делатности.  
 
Коначну ранг листу  за доделу средстава за подршку развојa иновативних делатности  Комисија 
објављује на , званичној интернет страници Града Ниша и на интернет страници Канцеларије за локални 
економски развој. 
 
На Коначну ранг листу  за доделу средстава за подршку развојa иновативних делатности подносиоци 
пријава који су учествовали на догађају презентације пројекта а није им одобрено финансирање, имају 
право приговора Комисији у року од 3 (три ) дана од дана објављивања коначне листе крајњих корисника. 
Приговор се подноси на маил  Канцеларије за локални економски развој. 
 
Комисија је дужна да одлучи по приговорима у року од 3 (три ) дана од дана пријема приговора и након 
одлучивања по свим приговорима сачини предлог Решења за доделу средстава за подршку развојa 
иновативних делатности. 
 
Решење о додели бесповратних средстава за подршку развоја иновативних делатности доноси 
градоначелница, а на основу њега се закључују уговори између града Ниша и подносилаца пријава. 
 

XI ТРАЈАЊЕ ПРОЈЕКАТА 
 

Сваки предлог пројекта је потребно да буде имплементиран у року од 12 месеци. Почетак 
имплементације почиње од датума потписивања Уговора. 

 
 
За детаљније информације можете се обратити Канцеларији за локални економски развој на e-

mail: kler@gu.ni.rs.  
 

Број:2618/2022-01  
Датум: 03.08.2022. године  

 
Градоначелница 

 
Драгана Сотировски, с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
10.август  2022. године                             СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША                              Број 78  Страна 27 
 

 
 

 

ПРИЈАВА бр. _________ 
(попуњава Комисија) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ГРАД НИШ 
 

ПРИЈАВА ЗА  
ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА ПОДРШКУ РАЗВОЈА ИНОВАТИВНИХ 

ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2022. ГОДИНУ 
  

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

ПРИЈАВНИ ФОРМУЛАР  
Пред Вама се налази Пријавни формулар за програм подршке иновативној делатности Града Ниша (у даљем тексту: 
Програм). 
Како би пријава била адекватно и реално оцењена, молимо Вас да будете што прецизнији и концизнији у својим 
одговорима. Свака нејасноћа и недостатак података може утицати на оцену. 
Општи подаци 
Пријављујете се као (заокружити):  

 Стартап тим (минимум 2 члана тима), 

 Регистровано микро привредно друштво до 3 године старости до дана отварања Јавног 

конкурса са седиштем у Нишу. 

Датум регистровања (уколико је регистровано привредно  друштво): 
Матични број:  
ПИБ: 

Адреса: 
Сајт (уколико постоји): 

У циљу даљег разумевања Пријавног обрасца, за обе категорије ће у даљем тексту пријаве бити коришћен термин 
''стартап''. 
Назив стартапа: _______________________________ 
Назив и кратак опис иновативне пословне идеје (до 50 речи): 
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Област пословања (заокружити): 

 Интернет ствари и паметни градови 

 Енергетска ефикасност, зелене, чисте технологије и екологија 

 Вештачка интелигенција, базе података и аналитика 

 Прехрана, суплементи, фармацеутски и хемијски производи 

 Нови материјали и адитивне технологије  

 Технологија у спорту, e-спорту и gaming-у 

 Економске трансакције, финансије, пословни процеси и продаја 

 Роботика и аутоматизација  

 Туризам и путовања 

 Едукација, образовање и усавршавање 

 Дигитални маркетинг, медији, комуникације и друштвене мреже/забава 

 Медицинске и технологије у здравству 

 Остало 

Уколико сте изабрали опцију "Остало" молим вас да напишете која је то области пословања: 
_______________________ 
 
Име и презиме одговорне особе (подносиоца пријаве): 
Позиција/функција у стартапу: 
ЈМБГ: 
Електронска пошта: 

Контакт телефон: 
Име и презиме оснивача или планираних оснивача, уколико привредно друштво није још увек регистровано: 
 
 
Оснивач 1: 
Назив факултета: 
Удео или планирани удео у привредном друштву: 
 

Оснивач 2: 
Назив факултета: 
Удео или планирани удео у привредном друштву: 
 

Оснивач 3: 
Назив факултета: 
Удео или планирани удео у привредном друштву: 

Оснивач 4: 
Назив факултета: 
Удео или планирани удео у привредном друштву: 
 

Оснивач 5: 
Назив факултета: 

Удео или планирани удео у привредном друштву: 
 

Оснивач 6: 
Назив факултета: 

Удео или планирани удео у привредном друштву: 
 
 

 
 
Фаза развоја (заокружити): 

 Пословна идеја, 

 Развијен доказ концепта, 

 Развијен први прототип, 

 Минимално одрживи производ (Minimum Viable Product / MVP) са првим тестерима или 

купцима, 

 Готов производ, који се унапређује и који шири базу купаца/корисника. 

 

Проблем, циљна група и тржишни потенцијал 
Наведите и опишите до три проблема које решавате својим производом (до 250 речи). 
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Наведите и опишите своје циљне групе (кориснике и/или купце) са профилом раног усвајача, уз осврт на активности, 
комуникацију и закључке са циљном групом (уколико сте имали контакте са циљном групом, интервјуе, тестере, прве 
поруџбине, прве купце, итд) (до 250 речи). 
 
 
 
Наведите како циљна група сада решава проблем и бар једног конкретног конкурента (директног или индиректног). 
Који производи постоје као алтернатива ономе што Ви нудите (до 250 речи)?  
 
 
Наведите која су ваша циљна тржишта, на којим тржиштима сада послујете (уколико имате продају) или на којима 
намеравате (осврните се на географску сегментацију). Објасните свој потенцијал, величину тржишта и амбицију да 
ширите пословање (до 250 речи). 
 
 
 
 
 
Иновативност 
Опишите свој иновативни производ3, дефинишите елементе и шта је то што га чини важним алатом за корисникове 
потребе. Која је Ваша јединствена понуда вредности решењем које развијате у поређењу са постојећим који 
решавају исте или сличне проблеме циљне групе? (до 250 речи) 
 
Наведите и опишите иновативност Вашег решењa. (до 100 речи)  
 
Наведите докле сте стигли са развојем иновације уз таксативан осврт на активности које сте предузели до сада. 
Наведите које технологије користите. (до 250 речи) 
 
Молимо вас опишите, са највише 50 речи, да ли сте спровели неко истраживање на тему интелектуалне својине, 
могућности заштите интелектуалне својине или уколико сте заштитили логотип, патент, мали патент или слично. 
Уколико сте заштитили или планирате да заштитите неко право интелектуалне својине, наведите ко су власници или 
ко би били власници те интелектуалне својине. 
 
 
Тим 
Наведите чланове тима таксативно са њиховим експертизама и задужењима у тиму. Такође, наведите у ком обиму 
чланови тима раде на развоју идеје, односно да ли и поред развоја идеје имају још неки ангажман (факултет, посао, 
итд) (до 250 речи): 
 
Објасните у највише 150 речи зашто сматрате да је ваш тим квалификован за развој ваше пословне идеје (наведите 

релевантно професионално искуство, наведите да ли је било који члан тима раније учествовао у развоју стартапа 
или радио у индустрији за коју се решава одређени проблем, итд.). 
 
Која је визија вашег тима? Објасните у једној реченици. (Визија означава највиши, дугорочни циљ који стартап жели 
да постигне, коју промену жели да донесе у свету и представља смернице за будући развој.) 
 
Шта вас је мотивисало да се пријавите за овај програм (до 150 речи). 
 
Напредак и планови: 
Опишите колико дуго је ваш тим окупљен око развоја идеје. Такође, укратко опишите шта сте до сада постигли (нпр. 
укључивање нових чланова са потребним експертизама, развијен доказ концепта /прототип/МВП, добијене повратне 
информације од експерата, потенцијалних купаца итд.) (до 250 речи). 
 
Наведите уколико сте раније учествовали у неком менторском, стартап или били подржани у предузетничком 
програму. Уколико јесте, молимо наведите у ком програму, које био организатор и које године. 
 
Наведите да ли сте до сада прикупили било који извор финансирања (грант, донатори, новчане награде, итд.). 
Опишите и наведите износ, а као потврду приложите релевантне документе. 
 
Наведите који вам је (планирани) модел приходовања. Наведите која је Ваша стратегија изласка на циљна тржишта 
и које су вам предикције за наредних три, шест, девет месеци и дванаест месеци (до 250 речи). 
 

                                                                 
3
 Подразумева се физички, хардверски/електронски и софтверски/дигитални производ. 
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Направите видео презентацију или неки други вид презентације (у трајању од максимално 120 секунди) у којој ћете 
на креативан начин представити ваш тим. Представите нам се. Покажите нам како радите као тим, које су ваше 
вредности и како видите будућност свог стартапа. Видео презентацију (видео клип) можете окачити на платформе 
Youtube, Vimeo, Google Drive и сл, а нама доставите линк видеа или нам исти доставите на флеш меморији. 
 

 
 

___________________________________ 
Потпис овлашћеног лица / Члана стартап тима-подносиоца пријаве 

 

ИЗЈАВА ПОДНОСИОЦА ПРИЈАВЕ (привредни субјекти) 
 
 

Ја, ________________________________________________________________ 
                                                   (име и презиме) 
 
 _______________________________________,  

                           (број личне карте) 
 
законски заступник привредног субјекта (подносиоца пријаве): 

 
____________________________________________, МБ:____________, ПИБ: ___________ 

(назив привредног субјекта) 
 
под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу, изјављујем да прихватам све услове 

наведене у Јавном позиву за доделу средстава за подршку развоја иновативне делатности за 2022. 
годину. 

 
Такође изјављујем, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да: 

 

 су сви дати наводи у пријави и пратећој документацији истинити, потпуни и одговарају 
стварном стању; 

 да привредном субјекту у року од две године до дана објављивања јавног конкурса није 
изречена правоснажна мера забране обављања делатности, а уколико послује краће од две 

године, да није изречена правоснажна мера забране обављања делатности за укупан период 
пословања; 

 да власници и одговорна лица привредног субјекта нису правоснажно осуђивана и да се 
против њих не води кривични поступак за кривична дела против привреде; 

 да привредни субјекат није у групи повезаних лица1 у којој су неки од чланова средњи и 
велики привредни субјекти; 

 да привредни субјекат није примио државну помоћ чија би висина заједно са траженим 
средствима прекорачила износ од 23 милиона динара (de minimis државна помоћ), у текућој и 

претходне две године на основу Уредбе o правилима за  доделу  државне помоћи („Сл.гласник 
РС“ бр.13/10, 100/11, 91/12, 37/13, 97/13, 119/2014, 23/21 и 62/21-др. уредбе);  

 да привредни субјекат за исте оправдане трошкове није добијао и неће добити државну помоћ 
од других давалаца државне помоћи2. 

 
 

Такође, сагласан сам: 
 

 да основни подаци о привредном субјекту и траженој подршци могу бити јавно доступни; 

 да у случају одобравања бесповратних средстава, основни подаци о привредном субјекту из 

захтева могу бити коришћени за промовисање подршке развоја иновативне делатности. 

 
У Нишу,                                                                    Потпис законског заступника 

 
Датум: _________2022.г.                                 ________________________ 
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1 Појам ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА тумачи се у складу са Законом о привредним друштвима („Сл. гласник РС“, 36/2011, 99/2011, 83/2014- други 
закон, 5/2015, 44/2018, 95/2018 и 91/19), Законом о банкама („Сл. гласник РС", бр. 107/2005, 91/2010 и 14/2015) и Уредбом о 
правилима за доделу државне помоћи („Сл. гласник РС“, бр. 13/2010, 100/2011, 91/2012, 37/2013, 97/2013, 119/2014, 23/21 и 62/21-др. 
уредбе), кумулативно 
 
2Давалац државне помоћи је надлежни орган Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, или свако 
правно лице које управља и/или располаже јавним средствима и додељује државну помоћ у било ком облику.   
 
 
                      

ИЗЈАВА ПОДНОСИОЦА ПРИЈАВЕ (члан стартап тима) 
 
 

Ја, ________________________________________________________________ 

                                                   (име и презиме) 
 
 _______________________________________, члан стартап тима__________________, 
                           (број личне карте) 
 
 
под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу, изјављујем да прихватам све услове 

наведене у Јавном конкурсу за доделу средстава за подршку развоја иновативне делатности за 2021. 
годину. 

 
Такође изјављујем, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да: 

 

 су сви дати наводи у пријави и пратећој документацији истинити, потпуни и одговарају 
стварном стању; 

 Да нисам осуђиван или се против мене не води поступак, за неко од кривичних дела као члана 
организоване криминалне групе, да нисам осуђиван за кривична дела против животне 

средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре; 

 да подносилац пријаве за исте оправдане трошкове није добијао и неће добити државну помоћ 

од других давалаца државне помоћи1. 
 

Такође, сагласан сам: 
 

 да у случају одобравања бесповратних средстава, основни подаци наведени у пријави могу бити 

коришћени за промовисање подршке развоја ивовативне делатности. 
 

 

У Нишу,                                      Потпис одговорне особе - подносиоца пријаве 

 

Датум: _________2022. г.   ______________________________________ 
 

 
1
Давалац државне помоћи је надлежни орган Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, или свако 

правно лице које управља и/или располаже јавним средствима и додељује државну помоћ у било ком облику.      
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*Није дозвољено мењати фому табеле буџета осим у случају додавања буџетских линија  
*У делу Планирана имплементација уносите план потрошње средстава које сте навели у Укупно покривено 
програмом по кварталима. Планирана имплементација по кварталима мора бити једнака збиру трошкова 
наведеним у делу Укупно покривено програмом по линијама 

*Цене се исказују у динарима са ПДВ 
*За сваки исказани трошак обавезно је доставити линк или понуду која потврђује наведену цену (изузев за 
накнаде особа у тиму) 
*Члановима тима могу бити исплаћене зараде у виду плата запослених, по Уговору о привременим и 
повременим пословима и сл. 

 

 Неприхватљиви трошкови  означавају све трошкове који се неће финансирати и који уклјучују, али се не 
ограничавају на:  

●        Куповину земљишта или зграда, укључујући било какво реновирање;  

●        Набавку половних или префабрикованих добара;  

●        Трошкове пореза на имовину; 

●        Трошкове репрезентације; 

●        Путне трошкове (уклјучујући дневнице);  

●        Трошкове камата (финансијске и затезне камате) или дуга (трошкови блокаде рачуна и слично);  

●        Губитке по основу негативних курсних разлика;  

●        Казне, еколошке таксе и чланарине; 

●        Трошкове регрутовања, пресељења или претплате; 

●        Канцеларијски материјал; 
●        Трошкове који се финансирају кроз неки други програм (одобрена средства из других јавних извора 
финансирања или од других донатора). 

 

 Трошкови који се финансирају су трошкови неопходни за развој иновативне идеје уз подршку и у оквиру Научно 
технолошког парка Београд, у које спада:  

Чланство у Научно технолошком парку Београд које обухвата стручну и инфраструктурну подршку за развој 
иновативне пословне идеје са потенцијалом за брз раст (стручна подршка - саветовање у вези развоја пословног 
модела (по Lean startup методологији), правна и административна саветовања, обуке и тренинзи (продаја, 
маркетинг, припрема за инвестиције, заштита интелектуалне својине, итд), менторски програм, умрежавање са 
партнерима из локалног и иностраних иновационих и пословних екосистема, видљивост и промоција, као и 
остале релевантне услуге подршке у зависности од степена развоја пословне идеје, инфраструктурна подршка - 
канцеларијски простор, сале за састанке, презентације и видео конференције, заједнички - coworking пристор,  
приступ опреми у иновационој лабораторији (3Д штампачи и скенери, опрема за електрична мерења, ласери и 
CNC машине),  виртуелно чланство (уколико нема потребе за посебним канцеларијским простором). 

остало (књиговодствене услуге, правне услуге и др.),  

-максимално до 30% одобрених средстава, 

Поред ове врсте трошкова, прихватљиве су и следеће врсте трошкова: 

Трошкови зарада и/или трошкови накнада, укључујући све припадајуће порезе и доприносе, физичким лицима 
који раде на развоју пословне идеје по основу уговора (уговор о раду, уговор о делу, уговор о привременим и 
повременим пословима и сл.) - до 35% одобрених средстава,  

Трошкови у вези са набавком опреме и алата за потребе развоја – до 30% одобрених средстава; 

Трошкови у вези са израдом и тестирањем (Трошкови у вези са истраживањем тржишта,  Трошкови материјала и 
пратећих услуга;  Трошкови сертификације;  Трошкови у вези са заштитом интелектуалне својине (таксе и услуге у 
вези са израдом и подношењем пријаве за заштиту патента, малог патента, заштитног знака/жига, дизајна или 
ауторских права, Лиценце за неопходне софтверске алате и слично) – до 30% одобрених средстава.  
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Образац  II 

МЕРА ЗА ДОДЕЛУ  

СРЕДСТАВА ЗА ПОДРШКУ РАЗВОЈА ИНОВАТИВНИХ ДЕЛАТНОСТИ 

 
 

И З Ј А В А 

о прихватању услова за доделу средстава 
 

 

Ja,  __________________  ________________________________________________________ 

(име и презиме, бр.личне карте) 
 

који заступам подносиоца пријаве 
 

________________________________________________________________________________________________ 

назив привредног  субјекта) 
 

изјављујем да прихватам све услове наведене у Јавном позиву у оквиру реализације 

Програма локалног економског развоја Града Ниша за 2022. годину, за доделу средстава за 

подршку развојa иновативних делатности. 

 
Такође изјављуjeм, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да: 

 

 су сви дати наводи истинити, потпуни и одговарају стварном стању; 

 привредни субјекат за исте активности није добијао и неће добити  подстицајна 

средства од других давалаца државне помоћи; 

 привредни субјекат није у стечајном поступку или поступку ликвидације; 

 привредном субјекту у у року од две године није изречена правоснажна мера забране 

обављања делатности, а уколико послује краће од две године, да није изречена правоснажна 

мера забране обављања делатности за укупан период пословања; 

  власници и одговорна лица привредног субјекта нису правоснажно осуђивана  и да се 

против њих не води кривични поступак за кривична дела против привреде; 

 привредни субјекат није у групи повезаних лица у којој су неки од чланова велики 

привредни субјекти; 

  у текућој и две претходне фискалне године није примио државну помоћ чија висина 

прелази износ од 23.000.000,00 динара. 

 
Такође сам сагласан да у случају одобравања бесповратних средстава, основни подаци о 
привредном субјекту из пријаве могу бити искоришћени за промовисање подршке развоја 
предузетништва на територији града Ниша. 
 

У Нишу,                                Потпис законског заступника 

Датум:  ____________2022.године               _______________________ 
 Ниш, Генерала Милојка Лешјанина 39  е-mail: kler@gu.ni.rs   www.investnis.rs 
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И З Ј А В А  

о додељеној државној помоћи мале вредности 

(de minimis државна помоћ) 

 

Под кривичном и материјалном одговорношћу изјављујем да  

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

(назив и седиште привредног субјекта) 

 

у претходном трогодишњем фискалном периоду (текућа и две претходне фискалне године)  

Заокружити: 
1. није користио државну помоћ мале вредности (de minimis државна помоћ)  

2. је користио државну помоћ мале вредности (de minimis државна помоћ) 

Уколико сте у претходном трогодишњем фискалном периоду користили државну помоћ 

неопходно је попунити приложену табелу. 

Година Назив државне помоћи 

Давалац државне 

помоћи 

 

Износ државне 

помоћи 

2020.    

2021.    

2022.    

УКУПНО    

По потреби додати редове  

 

  de minimis државна помоћ је  коришћење бесповратних средстава града Ниша  у оквиру 

реализације Програма локалног економског развоја, у шта спада и коришћење бесповратних 

средстава за субвенционисање ефективне каматне стопе по одобреним краткорочним 

кредитима код пословних банака, као и средства добијена за реализацију мера активне 

политике запошљавања које спроводе Град Ниш и Национална служба за запошљавање.  

 

У Нишу,                                Потпис законског заступника 

 

Датум:  ____________2022.године               _______________________ 

 
 Ниш, Генерала Милојка Лешјанина 39  е-mail: kler@gu.ni.rs   www.investnis.rs 
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